BismiLAH pour commencer s’il ya un déguisement, j’aimerai venir sans déguisement et présenter djouha ensuite je reviendrai en Djouha avant Djouha je voudrai raconter cette anecdote : Pout débuter, lorsque j’étais en première master en commu, une des élèves devais animer  un camp scout au Maroc et comme j’étais l’unique marocain de la section elle vint me trouver en me demandant comment on disait bonjour en arabe ? Je lui dit claire, je le dis tout le temps Salamou 3alaykoum ! Elle me demande si salamou 3alaykoum voulait dire bonjour, je lui dit non, non, que ca voulait dire que la Paix soit sur vous ! Elle me demande ensuite comment disait on ca va bien ? Je lui dit qu’au maroc on disait labass qui ne veut pas dire comme la personne va mais : sans soucis ?
elle me demande la manière de répondre je lui dit hamdouliLah et elle me demande si ça voulait dire : »ca va bien » je lui dit que ca voulait dire Louange à Dieu et une de ses copines à coté lui dit : et ben t’as vu ils sont beaucoup plus chrétiens que nous ! je lui attrapé le visage et lui ai embrassé le front !
Je reviendrai en Djouha et dirai quelques mots sur le petit kamel et je dirai de lui que c’est un fou mais que dans la folie je peux vous le dire il a encore beaucoup de choses à apprendre…
Vous savez les gens de puis le 12ème siècle ils en ont dit des choses sur moi certaines sont vraies d’autres euh je sais pas, peut être elles sont vraies mais je m’en souvient plus quoi alzeihmer ou verra toi « madame » quand tu auras 721ans, je me sens bien avec vous, je ressens comme une énergie d’amour qui me donne envie de mon confier vous savez ya beaucoup de gens qui ont dit que j’étais intelligent mais tellement intelligent que j’en suis devenu fou et d’autres qui disaient et qui disent encore Djouha c’était un fou mais il était d’une folie tellement profonde qu’il en ai devenu intelligent, comme je vous aime tous je vais vous raconter quelques histoires qui me sont arrivés et vous-mêmes choisirai éwa oh 2014 la dimocratie un voisin vint chez djouha pour emprunter son âne, ne voulant pas le prêter ce dernier nia être en possession de son âne juste au moment ou il se mit à braire, le voisin s’exclama mais ton âne vient de braire donc il est là ! Djouha se fâcha un homme qui préfère plus croire à un animal qu’à moi ne mérite même pas que je lui prête quelque chose.

              Dites moi j’ai raison oula jme trompe il est fou ce voisin, il préfère un âne dont il parle meme pas la langue à moi qui parle comme lui ! Notre Bien aimé Prophète a demandé de respecter ses voisins oqila ce passage il l’a pas encore étudier !
ici j’aimerai une personne qui joue d’un instrument et qui donne des cours de son instrument
Djouha était un mélomane, il aimait la bonne musique et décida de prendre des cours de Violon, quand il trouva un cours tout niveau il se renseigna sur les tarifs et dans l’école à proximité de son domicile présentait une réduction, le directeur de cette honorable école dit à Djouha que la première semaine de cours coutait 5 dinars et qu’à partir de la deuxième semaine les cours était à un seul petit dinar ! Djouha très heureux s’inscrit mais précisa  qu’il débutera à partir de la seconde semaine de cours…

Une voisine à djouha vint trouver le grand petit djouha en lui annonçant qu’elle avait réçu une lettre et que c’était assurément Zohra sa tante, Djouha prit la lettre débutait la lecture et plus il avançait dans la lecture plus son visage s’assombrissait ! Pris de peur en  voyant les larmes aux yeux de Djouha, la voisine s’imagina le pire c’est la fille de Zohra hein elle est décédée hein Djouha dis moi et d’un coup le visage de Djouha reprit des couleur et finit par éclater de rire, ce qui mit la voisine dans tout ses états mais Djouha que se passe -t-il tu pleure et la tu ris que qu’est ce qui se passe ? et Djouha de lui dire tu sais j’ai pris la lettre et je me suis rappeler que je ne savais pas lire et à la fin je me suis mit à rire car la situation est gênante mais ce n’est pas bien grave ! Toi aussi tu ne sais pas lire…
Djouha se rendit au marché pour faire un peu de commerce, il criait à tu tête : je connais la vérité, que tous ceux et toutes celles qui veulent la connaitre cette vérité immuable vienne ! Qui veut connaitre la vérité ? Des savants bien habillés selon leur rangs vinrent chez djouha, après les Salam de convenance ils dirent qu’ils étaient là pour écouter La Vérité el Haqiqa et sur ce Djouha leur dit ben il faut payer ! Comment mais pourquoi payer pour une telle chose que la vérité ? Mes chers savants ne savez vous pas que c’est la rareté d’une chose qui en détermine le prix !

J’aimerai terminer par cette histoire : un vendredi nassredin se promenait dans un autre village où le imam venait de décéder et poussèrent djouha de faire le discours du vendredi qu’il refusa après d’âpres négociation djouha monta sur la chaire et dit au croyant vous savez de quoi je vais parlez ? tous dirent que NON à cette réponse si vous savez pas de quoi on parle un vendredi à la mosquée c’est meme pas la peine que je reste ici les gens le prièrent je t’en prie djouha remonte fais nous le discours comme la sunna l’indique à la 2ème fois, il posa la même question et les croyants répondirent oui on sait, alors Djouha AAAH vous savez c’est très bien c’est même pas la peine que je gaspille ma salive et redescendit de la chaire les proches s’impatientèrent arrête sidna djouha pour l’amour de Dieu, notre imam est décédé fais nous un discours empli de sagesses ! En remontant sur la chaire Sidna Jouha répéta sa question : savez-vous de quoi je vais parler ? A ce moment la moitié s’écrièrent oui et l’autre répondirent négativement. Pour conclure Djouha leur dit ben que ceux qui savent  expliquent à ceux qui ne savent pas ! Alors mes frères vous qui avez assisté à cet animation, vous savez expliqué à ceux qui ne savent pas ! Wa fi amani Lah wa Salamou 3alaykoum
pour le personnage du voisin j’aurai besoin d’une personne ainsi que pour la femme illettrée sans oublié les deux ou trois savants du marché et le joueur d’un instrument !


